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Tradicija 
*a prihodnost * I
^erjeništvo za lokalno Indu- 
Zjlo In obrt OLO Mozirje je 
^očbo o ustanovitvi okrajne- 
r Kovinskega podjetja Goren- 
Z ^alo že 5. 4. 1950. Registri
rno pg ye pii0 podjetje seveda 
flKasneje, 23. ali 24. avgusta 
, prvič v Šoštanju In nato 
56 v Celju.
^edmet poslovanja tega podjet- 

i6 bilo izdelovanje kmetijskih 
jrptev, kovaška in podkovaška 
° a ter ključavničarska in meh- 
^na dela. Bilo je pod operativ- 
iti vodstvom poverjenika za lo- 
n° industrijo in obrt OLO Mo- 

r,e s sedežem v Šoštanju.
I 'etu 1952 je doživelo spre- 
verbbo, pride pod operativno 
l^stvo OLO Šmartno ob Paki 
'se preimenuje v Kovinsko 

Metje OLO Šmartno ob Paki. 
I) rat so bili v njem zaposleni 
snilo Kopušar, Jakob Brunet,

I ahc Mencinger, Zdravko Sat- 
Anton Orešnik in Franc Lo- 

..Jblk. Leto kasneje je uprav- 
j/i Podjetja postal Ivan Atel- 

'n konec 1953 je bilo zapos- 
n'h že 16 delavcev in 2 vajen- 
^daljevanje na 2. strani)

Na fotografiji, ki jo je 1956. leta posnel Ivan Gričar, so nekateri izmed pionirjev Gorenja. Kajti tudi 
tisti, ki so v to Kovinsko podjetje, ki se je takrat že ponašalo, da je industrijsko, prišli kasneje, so bile 
neke vrste pionirji. Od leve proti desni stojijo pred znakom Gorenja Anton Zlovše, Franc Ločičnik, 
Silvo Forštner, Ivan Atelšek, Jakob Brunet, Danilo Hramec, Stanko Slokan, Vinko Klinar, Franc Pred
ovnik, Danilo Rlblzel, Franc Vrhovnik, Ciril Mežner, Aleksander Čopar.

^enovani upravni odbori 
Podjetij

Tudi zdravilišče v bitko za 
tržišče

Gorenje Procesna Gorenje
^Prema Notranja oprema
J* skupščini Gorenja Procesna 
Prema, ki je bila v torek, 25.

! Membra 1990, so med drugim 
snovali tudi upravni odbor 

SJietja. Predsednik odbora je 
<7’ia Jenko, Gorenje Koncern, 
l(fni pa Matjaž Jamnikar, Go- 
«, 1® Finance ter Bojan Kladnik,

javnemu odboru Gorenja 
aktronika, ki so ga imenovali 

[Skupščini tega podjetja v četr- 
1 27. septembra 1990, bo 

Sdsedoval Mitja Jenko, Go
lji16 koncern, člani pa so Mat- 

Jamnikar, Gorenje Finance, 
Vj?dor Dmitrovič, Gorenje Ser- 
jS ter Drago Korošec in Milan 

iz Gorenja Elektronika.

V Gorenju Notranja oprema so
na svoji skupščini v ponedeljek, 
1. oktobra 1990 v upravni odbor 
podjetja imenovali Martina Ma
rolta in Andreja Kržiča iz Go
renja koncern ter Rudija Mutca, 
Vinka Zupančiča in Petra Le
tonjo iz Gorenja Notranja opre
ma.

Svojo pestro zdraviliško medi
cinsko ponudbo Gorenje Na
ravno zdravilišče Topolšica 
vse bolj usmerja na tržišče ta
ko doma kot v tujini.
Na velesejmu v Grazu, ki so ga 
odprli v ponedeljek, 1. oktobra 
1990, se Gorenje Naravno zdra
vilišče Topolšica predstavlja 
v okviru skupnosti slovenskih 
zdravilišč. Udeležencem in obis
kovalcem velesejma bodo na kar

Gorenje svojim delavcem
Svojim delavcem, je Gorenje 
ob 40-letnici pripravilo prijetno 
presnečenje.
V desetdnevni prodajni akciji, ki bo od 
srede, 10. oktobra do sobote 20. 
oktobra 1990, Gorenje nudi svojim 
delavcem zelo ugoden nakup pomi
valnih strojev in mikrovalovnih pečic. 
Izdelke bodo lahko delavci kupili na 
trimesečni brezobrestni kredit ob pla
čilu 20 % pologa ali na 4 čeke.
Za delavce Gorenja bodo cene pomi
valnih strojev PMS 201 7.209,40 din, 
PMS 202 7.447,10 din, PMS 301 in

PMS 302 6.694,40 din. Cene mikro
valovnih pečic MP 117 pa bodo 
3.341,70 din, MP 127 4.119,10 din in 
MP 226 7.454,00 din.
Naročila bodo v času akcije spreje
mali delavci RPC v jedilnici Gorenja 
Družbeni standar, plačila in prevzem 
izdelkov pa bodo lahko delavci uredili 
dan po naročilu v razstavno-prodaj- 
nem centru Gorenja Commerce v 
Velenju. V času akcije si boste v jedil
nici lahko ogledali tudi demonstracije 
delovanja Gorenjevih mikrovalovnih 
pečic. D.Z.

zanimiv in učinkovit način pred
stavili jesensko-zimsko ponudbo 
zdravilišča, praznične, na primer, 
novoletne zdraviliške pakete ter 
zimske počitniške programe.
Na dan proslave 40. let Gorenja, 
v soboto, 13. oktobra 1990, bo 
imelo Gorenje Naravno zdravi
lišče svoj sicer turistični dan, ko 
bo medicinsko in zdraviliško po
nudbo predstavilo občinstvu v 
trgovski hiši Merkur v Mariboru.

Gorenje
Naravno zdravilišče

Že sedaj se pripravljajo na nov in 
zahteven izziv, na predstavitev 
zdraviliške ponudbe zagrebške
mu in hrvaškemu občinstvu, 
predvidoma konec oktobra v 
trgovski hiši Nama v Zagrebu.
V bitki na tržišču zdraviliško me
dicinske ponudbe jim bosta po
magala dolgoletna tradicija in do
bro ime, predvsem pa podjetniš- 
vo njihovih marketinških kot tudi 
vseh delavcev v Gorenju Narav
no zdravilišče Topolšica.
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Tradicija za prihodnost
(nadaljevanje s 1. strani) 
ca. V naslednjih letih so beležili 
skokovit razvoj, ki bi kot je dejal 
Ivan Atelšek ne bil mogoč, če ne 
bi za njim stali vsi delavci Goren
ja. Gorenje postane Kovinsko in
dustrijsko eksploatacijsko podjet
je, ker se je "močno razširilo in 
obstajajo dobre perspektive” 
(kot je bilo zapisano ob utemeljit
vi OLO Šoštanj za spremembo 
imena.)
Takrat je bil predsednik upravne
ga odbora Franc Klančnik, čla
na pa Anton Orešnik in Jakob 
Brunet.
1956 so dejavnost podjetja razši
rili še na eksploatacijo in prodajo 
laporja, bentonita in vseh neme- 
talov za kemično industrijo (zele
no glino so izvažali celo v Libijo). 
Leto 1957 pa so končali že kot

podjetje za proizvodnjo štedilni
kov in peči ter lesne in kovinske 
embalaže. Postavljeni so bili te
melji, ki so kasneje omogočili 
nadgradnjo takrat še neslutenih 
razsežnosti (kot je zapisano v 
utemeljitvi za spremembo ime-

Lopatlca za premog (fotografi
rana pri Francu Vrhovniku) si
cer ni prvi Izdelek Gorenja, go
tovo pa je prvi narejen na ne
kakšni "ročni Stanci".

Sodobna elektronika ’90
Obiskovalcem pokazati čimveč

Gorenje
Telekomunikacije

Na sejmu elektronike na Go
spodarskem razstavišču v 
Ljubljani se Gorenje Teleko
munikacije predstavlja s širo
ko pahljačo svoje dejavnosti 
od svetovanja pri projektiranju 
individualnih in kabelskih si
stemov, njihovega projektiran
ja, do oskrbe z uvoženimi ali 
domačimi materiali, montaže 
telekomunikacijskih sistemov, 
skupinskih antenskih siste
mov in njihovega vzdrževanja.
Obiskovalcem bodo demonstrira

li prenos tako satelitskih kot ze
meljskih televizijskih programov, 
delovanje in uporabnost interne
ga TV studia, možnosti in pred
nosti dvosmerne komunikacije 
med uporabniki. Predstavili bodo 
tudi obseg in vsebino poslovne
ga sodelovanja z zahodno- 
nemško firmo Puba, ki razvija in 
proizvaja naprave, elemente in 
sisteme za informacijsko tehniko. 
Rdeča nit celovite predstavitve 
Gorenja Telekomunikacije so 
seveda najnovejši dosežki na po
dročju telekomunikacij, ki jih nji
hovi strokovnjaki pri projektiranju 
in montaži kabelsko razdelilnih 
sistemov še upoštevajo. n 7

Gorenje
Procesna oprema

Gorenje Procesna oprema se s 
svojim proizvodnim prograom 
predstavlja tudi na letošnji So
dobni elektroniki. Med drugim 
razstavljajo dvoetažni paletni 
transporter.
Grajen je iz standardnih alumini
jastih profilov in je namenjen 
transportu različnih obdelovan- 
cev z enega delovnega mesta na 
drugo. 'Vgrajena identifikacijska

koda omogoča prepoznavanje 
različnih obdelovancev v nizu, 
prav tako pa tudi ustavljanje do
ločene palete le na vnaprej izbra
nih delovnih mestih. Spodnja ve
ja transporterja pa je namenjena 
za hitro vračanje praznih palet v 
začetni položaj. Za povezavo 
zgornje in spodnje veje transpor
terja pa je vgrajena enota za ver
tikalni transport. Krmiljenje tega 
transporterja pa je možno s po
močjo procesnega računalnika 
ali pa je izvedeno v relejni tehni
ki. DR.

Še zadnje preverjanje delovanja transporterja "doma”, preden so 
ga odpeljali na razstavo

RAZŠIRITEV PONUDBE KUHINJ - V Gorenju Notranja oprema^ 
se odločili, da bodo bistveno povečali izbiro svojih kuhinj, j' 
sedanjih 7 tipov bodo asortlman razširili kar na 25 in povečali» ^ 
vilo elementov. To je tudi način, da oodo lahko ostali na tržišču 
preživeli sedanji krizni čas. Ob osvajanju proizvodnje novih tip” 
kuhinj so jim v veliko pomoč novi stroji, materiali in organlzac1! 
ke spremembe. Nove kuhinje, ki jih v Rdeči dvorani prlpravljaij 
za fotografiranje, saj želijo čimprej izdati prospekt, bodo Pre^ 
stavljene na letošnjem sejmu pohištva v Ljubljani. ^ j.

Zajetni popusti za nakup kuhinj
V vseh razstavno-prodajnih 
centrih Gorenja Commerce od 
ponedeljka, 1. oktobra 1990 
prodajajo kuhinje Gorenja No
tranja oprema, po precej nižjih 
cenah.
Gre za zajeten popust, ki velja za 
nakupe kuhinj z naročilom ser
visne montaže in brez njega. 
Tako bodo lahko kupci, ki v me
secu oktobru kupijo v Gorenjevih 
razstavno-prodajnih centrih ku
hinjo Gorenja Notranja oprema

brez naročila servisne mont^ ' 
imeli 36 odstotkov popusta 
glede na višino nakupa.

Gorenje
Notranja oprema

Za 32 odstotkov ceneje bodo 
oktobru lahko nakupovali tudi o 
čani, ki želijo servisno biontaz ' 
vrednost nakupa kuhinje pa P 
sega 11.000 dinarjev. ^

Tržišče sooblikovalec razvoja
Snovalci novega v Gorenju To
plotne črpalke z veliko mero 
posluha za gibanja in proble
me pri proizvodnji oziroma po
rabi energije predvsem pa za 
potrebe porabnikov energije 
preudarno usmerjajo razvoj 
proizvodnje toplotnih črpalk.
Obstoječi proizvodni program to
plotnih črpalk, različnih modelov, 
zmogljivosti in uporabnosti, je le
tos bogatejši za dve novi toplotni 
črpalki. Proizvajajo namreč že 
novo toplotno črpalko, ki deluje 
po sistemu zrak-zrak, primerno 
in namenjeno za sušenje lesa ali 
klimatizacijo prostorov ter kombi
nirano toplotno črpalko, ki zaradi 
sočasne dvojne uporabnosti po
meni najracionalnejšo energet
sko investicijo.

Gorenje
Toplotne črpalke

Ha 0Dtoplotne črpalke je v tem, u” 
porabi 1 kilovata pogonske (® 
trične) energije proizvede 2 K 
vata hladilne moči in 3 kil° |flte 
grelne moči oziroma t°P 
hkrati.

storilno5*';Zaradi svoje dvojne 
sočasne proizvodnje hladne " 
tople energije, ima kombinn ^ 
toplotna črpalka svoje mesl°,ni6 
številnih področjih proizvo° . 
oziroma porabe toplega ali n 
nega zraka ali vode. G0!' n 
šampinjonov in zorilnica ban ’ 
kjer se zahteva sočasen uci 
hladno-toplo, so, denimo, n| 
pravo delovno mesto. ^

Kombinirana toplotna črpalka
obratuje po sistemu voda/zrak/ 
voda in ogreva bodisi zrak, bodi
si porabno vodo ali oboje hkrati. 
Prehod iz enega načina delovan
ja v drugi je avtomatski. 
Poglavitna prednost kombinirane

Tretja univerza
Podružnica Andragoškega dru5' 
Slovenije za celjsko in korosk 
gijo je razpisala izobraževalne o 
ke za upokojence, od tečajev 
jezikov do pletenja in drugih *

Zato priporočamo upokojencern ^ 
renja, da se oglasijo pri ^irlal^nju, 
bane na Delavski univerzi v Ve e e 
telefon 854-539. Različne inf°rnnaia|. 
lahko dobite tudi na Centru za s 
no delo - 853-031.
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Naši upokojenci
V septembu se je upokojilo 16 
n*ših sodelavk in sodelavcev, 
tonogj med njimi so bili v Go- 
reniu več kot dvajset let in za- 
!° so se ob slovesu besede 

nekako zatikale. Pa saj se 
;0fr,o še srečevali in prav 
'sem želimo prijetne in spo
jine upokojenske čase.
Največ se jih je tudi tokrat upoko- 

v Gorenju Gospodinjski 
^Parati. V Pralno-pomivalni 
arniki so se upokojile pregledo- 

. a|ka embaliranja Ana Jesen, ki 
'6 v Gorenju delala 26 let, prire- 
avalka Sandra Jeseničnik po 
3 letih dela pri nas in sestavljal- 
a Emilija Rajkovič po 24 letih.

25 letih dela v Gorenju sta se 
P°kojili Marta Težak, sestavljal- 
a celic obodov v Zamrzovalnih 
krinjah in Amalija Krevh, pre- 

»adovaika v Štedilnikih. V Ste- 
. 'Inikih se je upokojila tudi Fadi- 
9 Smajiča, ki je bila v Gorenju 
'aposlena 5 let.

imu
čistilka Ana Cešnovar po 17 le
tih in skupinovodja Anton Leber 
po 22 letih dela v Gorenju. V 
Kondenzatorjih v Rogatcu pa 
je po 10 letih dela pri nas šel v 
pokoj Velimir Novak, pregledo
valec sklopov.
V Gorenju Elektronika so se
upokojili konstruktor Peter Štruc 
po 20, sestavljalka Genowefa 
Suša po nekaj manj kot 25 in se- 
stavljalec Jože Kurnik po 21 le
tih dela v Gorenju.
V Gorenju Servis sta se upoko
jila serviserja gospodinjskih apa
ratov Miodrag Jovanovič iz be
ograjske servisne izpostave in 
Slavko Čolič iz Titovega Užica, 
prvi po 20 in drugi po 17 letih de
la v Gorenju. Upokojila pa se je 
tudi Zofija Camlek, razvrščeval- 
ka dokumentacije v sektorju 
skupnih in splošnih zadev, ki je 
bila v Gorenju zaposlena 25 let. 
Po 18 letih dela v Gorenju pa še 
je septembra upokojila tudi Ma
rija Čakš, raziskovalka trga v 
Gorenju Commerce. B.G.

^Sakdo ponese s seboj glas svojega 
Vela
Napos/ed nastopi trenutek, 

II Preideš iz ene v drugo ak- 
f. Ppst in življenje teče na- 

je sodelavcem, zdaj že 
]P°kojencem, dejal vodja 
JjPrževanja Gorenja Gospo
dki aparati Zdenko Hriber-

/atko, a vendar prisrčno slovo 
3 ne bi pomenilo prekinitve 

®h stikov. Res je, da se ne bo- 
^ videvali vsak dan, temveč le 

°bčasno, a srečevali se bodo. 
ižsakdo ponese s seboj glas dela 
v svojega delovnega okolja in 
vanko Hriberšek je dejal, da je

njihovo delo bilo opravljeno do
bro. Na dobri poti in na dobrem 
glasu je tudi delo celotnega 
Vzdrževanja. Takšne ocene sli
šijo tudi zunaj Gorenja.
Včasih je dovolj le lepa beseda 
zahvale, morda še kakšna po
zornost. Niso pričakovali, kar so 
jim pripravili v Vzdrževanju. In 
zato se bodo Bogomir Anderlič, 
Stipo Kljajič, Ana Češnovar, 
Karel Kraigher, Tone Leber in 
Rudi Glinšek radi spominjali te
ga trenutka (sedijo z leve na des
no). H.J.

Gorenje
Gospodinjski aparati

*ačetku septembra so se na 
Eda Klančnika zbrali 

v?a/ že nekdanji sodelavci v 
n°dni kontroli Štedilnikov.

Hj, 27 letih dela se je Edo Klanč- 
Si invalidsko upokojil, njegovo 
prQVo pri domači hiši v Podgori 

Šmartnem ob Paki pa se je 
^slavcem vtisnilo v nepozaben 
jVCrnin. Vsem je še obljubil, da 

bo povabil spet, ko bo z vi 
aPolnil 100 litrski sod, ki sc

nom 
so mu

ga, primerno okrašenega, na pot 
v tretje življenjsko obdobje, po
darili sodelavci. q p

Srečanje na delovnem mestu

Albin Vrečar
Nepomembno je razmišljanje 
ali je dvaindvajset let dela v 
podjetju zadosten dokaz zve
stobe, temveč ali je lahko to 
osnova za zgleden delovni iz
kaz delavca. Ali so minila v 
udejanjanju vrednot, s kateri
mi se spreminja, izboljšuje in 
bogati človekovo delovno 
okolje in njegova osebnost? 
Ali so bila nepogrešljiva preiz
kušnja za uspešno opravljanje 
tekočega dela?
Za svoja pretekla delovna leta v 
Gorenju lahko Albin Vrečar brez 
zadržkov pove, da so bila izpoln
jena s trdim in z vztrajnim delov
nim dokazovanjem in samoizgra- 
jevanjem. Vsako delo, ki so mu 
ga v teh letih zaupali, od kontrole 
v proizvodnji štedilnikov, kon
struktorja merilca v razvojnem la
boratoriju prek referenta v teh
nični nabavi in vrste komercialnih 
zadev do urejanja družbenoeko
nomskih odnosov v Gorenju in 
vodenja predstavništev, mu je 
dalo nepogrešljivo osnovo za 
opravljanje novih nalog. Sedaj

Gorenje
Commerce

mu te dragocene izkušnje poma
gajo pri delu pomočnika direktor
ja Moranje trgovine Gorenja 
Commerce. Za to se lahko Al
bin Vrečar zahvali svoji vztrajni 
naravi in neprizanesljivemu de
lovnemu temperamentu. Nam
reč, da vsako zadevo opazuje, 
proučuje in osvetljuje z najbolj 
zapletenim, težavnih strani po
globljeno in nepristransko. Nje
gova mnenja zato temeljijo na ar
gumentih, ki preprečujejo prese
nečenja. O vsaki stvari premišlja 
večstransko, mnenje pa pove od
krito in brez slepomišenja. Mis
lim, da je človek, ki da kaj nase, 
spoštuje svoja načela in se ne 
meni, ali je njegova doslednost, 
disciplina, preudarnost, vestnost 
in natančnost komu pogodu ali 
ne.

Albin Vrečar, pomočnik direktorja 
Notranje trgovine v Gorenju Com
merce
Prepričan je, da te lastnosti niko
mur ne morejo škodovati. Kdor 
ga ne pozna dovolj, lahko o njem 
sodi napačno, celo, da je pame
ten, brezčuten ali preveč previ
den človek. Albin Vrečar je pre
prosto trd realist brez smisla za 
improvizacijo, leporečje, celo ne
dolžno in neobvezujoče dobri
kanje, neprizanesljiv do sebe in 
drugih. Svojih napak se zaveda 
in jih odkrito prizna. Mirne vesti 
je, pravi, ker karkoli je storil ali 
hotel storiti ni bilo osebno prido- 
bitniško ali v škodo drugih delav
cev. Delo z njim v skupini je, če 
si z mislimi pri stvari, zanimivo in 
tvorno. Prisluhne rad mnenju 
drugih, ga tudi upošteva, če je 
utemeljeno in pretehtano, predv
sem, če so za njim jasni argu
menti.
Delo z ljudmi je, kot pravi Albin Vre
čar, najbolj zapleteno in zahtevno 
opravilo, ki ga zmore človek z veliko 
mero nepristranskosti, pravičnosti in 
izkušenj. Takšno je med drugim delo 
pomočnika direktorja.
V Notranji trgovini Gorenja Com
merce si, po besedah Albina Vrečar
ja, na moč prizadevajo čim uspešneje 
uveljaviti poslovne usmeritve podjetja 
v konkurenčni bitki na tržišču, ob tem 
pa racionalno in gospodarno poslova
ti. Pri tem si bodo, kot je dejal, veliko 
pomagali z dograditvijo v poslovanju 
že uveljavljenega informacijskega si
stema.

Dušanka Založnik

Interna 133
Jožeta Angelija iz strokovnih 
služb Gorenja Gospodinjski 
aparati je zanimalo, koliko čla
nov šteje Svobodni sindikat v 
Gorenju.
Strokovna sekretarka Konferen
ce Svobodnih sindikatov v Go
renju Jožica Hercog nam je po
vedala, da je v ta sindikat včlan
jenih 7500 delavcev iz podjetij 
Gorenja v Velenju ter Malih go
spodinjskih aparatov v Nazarjih 
in Gorenja Naravno zdravilišče v 
Topolšici, ki jim prav v teh dneh 
razdeljujeo članske izkaznice. 
Toliko delavcev tudi plačuje čla
narino v višini 0,6 % osebnega 
dohodka.
Najbolj množične organizacije 
svobodnih sindikatov so v Go

renju Finance, kjer je 91,2 % 
delavcev vključenih v ta sindikat,
v Gorenju Procesna oprema 
(85 %), v Pralno-pomivalni teh
niki (84,8 %), v Kompresorjih 
Črnomelj (82,3 %) in v Galvani
(81,1 %).
Mi pa smo še izračunali, da je v 
Zvezo svobodnih sindikatov 
pri nas včlanjenih nekaj več kot 
74 % delavcev, v Neodvisni 
sindikat pa (po zadnjih podatkih) 
250 delavcev ali 2,4 % pri nas 
zaptoslenih, največ v Gorenju 
Elektronika (14,5 % zaposle
nih). Torej več kot četrtina delav
cev ni povezanih v noben sindi
kat. Razen, če obstaja še kakšen 
tretji sindikat, ki v ilegali brani in
terese delavcev. _ _
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Zamrzo-
26.400

Hladilniki0 23.000

Kompresorji 46.000

Kondenzatorji UH 94.995

Gorenje
Notranja
oprema

Gradbeni
elementi
(m?) ■ 106.000

Gorenje
Elektronika

Barvni
TV aparati a. 13.800

Gorenje
MGA aparati 197.661

Gorenje Servisni
posegi m* 75.4,7

Podatke za delovne načrte nam 
posredujejo planske službe delov
nih organizacij. Vsi podatki sd v 
naravnih enotah, zato za delovni 
organizaciji Gorenje Procesna 
oprema in Gorenje EKO, kjer izde
lujejo več različnih izdelkov, ki so 
tudi vrednostno zelo različni, plan
ov ne objavljamo. Prav tako ne ob
javljamo planov za tozd Pohištvo 
Gorenja Notranja oprema, kjer pro
izvodnjo načrtujejo tedensko.

Gorenje
Commerce

Gorenje Commerce
d. o. o. Velenje, Partizanska 12
objavlja na podlagi sklepa de
lavskega sveta dne 21.9. 1990

javno dražbo
za prodajo montažnega lesene
ga objekta v izmeri 208 m2 (z in
stalacijo razsvetljave in central
nega ogrevanja).
Izklicna cena je 214.000,00 din. 
Od te cene se odbijejo stroški 
odstranitve objekta vključno z 
odstranitvijo temeljev terh humu- 
ziranjem terena, kar znaša po 
uradni ponudbi 150.000,00 din in 
je tako neto izklicna cena 
64.000,00 din.
Rok za oddajo ponudb je petek, 
5. 10. 1990, do 12. ure v zgradbi 
Koncerna, 1. nadstropje št. sobe 
151. Vse informacije na int. tel. 
št. 342 ATC I ali direktno 
855-814.

40 let Gorenja
Delavci Gorenja smo v minulih 
letih namenjali ne le besede, 
temveč tudi denar kulturi in 
njenim ustvarjalcem, kar doka
zuje tudi Cankarjev kipec za 
sponzorstvo v kulturi. Nič ni 
torej nenavadnega, da bomo 
štiridesetletnico svojega ko
lektiva obeležili tudi z likovni
mi razstavami.
Osrednje mesto zavzema seve
da razstava likovne zbirke Go
renje, katere otvoritev bo v četr
tek 18. uri v avli poslovne stavbe 
Gorenja v Velenju. To razstavo si 
bodo konec oktobra lahko ogle
dali tudi obiskovalci ljubljanske 
Mestne galerije. Prav tako bo 29. 
oktobra v Narodni galeriji v 
Ljubljani otvoritev razstave umet
niških del Franca Kavčiča, med 
njimi tudi slika Dekle reši Mesi- 
janca Aristomena iz ujetništva, 
za katero je Gorenje prispevalo 
dve tretjini potrebnega denarja. V 
oktobru pa bo v Slovenj Gradcu 
razstava francoskega kiparja 
Osipa Zadkina, katere pokrovi
telj je Gorenje Sidex iz Francije.

B.G.

Naložba v kulturo - naložba v človeka

PODOBE V ŽELEZU IN NA PAPIRJU - Pravzaprav je zanimivo, ka
ko podobna sta si lahko papir, barve in železo. Vendarle lahko to p° 
dobnost spoznaš šele po motivih, ki jih z varjenjem in barvami up°, 
dablja dr. Lojze Pogorevc. Torej se nasprotja privlačijo in že žara 
tega si je vredno ogledati razstavo, ki so jo minuli četrtek odprli v raz 
stavnem prostoru Gorenja v stavbi Gorenja Servis. ”Vsi vi pomaga' 
soustvarjati kulturno podobo današnjega časa,” je dejal sloveni 
graški kirurg dr. Lojze Pogorevc, ki je ob otvoritvi na kratko orisal 'u 
svoja nagnjenja do železa. Ustvarjanje z varjenjem ga je prevzelo se 
potem, ko je docela razvil izražanje na papirju z akvarelnimi barvam-

Veselje in žalost ob odhodu
Vsak s svojo življenjsko zgodbo, 
občutji in doživetji, spomini na pre
živete dni v Gorenju. Različno dol
go obdobje na delu, preživeto v 
istem delovnem okolju, različni 
vzroki za upokojitev. V Gorenju 
Elektronika so se tako septembra 
od sodelavcev poslovili Genowefa 
Suša, Terezija Lesjak in Jože Kur
nik.

Genowefa Suša odhaja v pokoj 
predčasno, delala je nekaj manj kot 
četrt stoletja, saj ji zdravje ne dopuš
ča več vsakodnevnega prihajanja na 
v tovarno. Kot sestavljalka in nazadn
je v kontroli po letanju je v Gorenju 
Elektronika delala zadnjih štirinajst 
let. Že nekaj časa je bila v bolniški, 
tako da precej pogreša vsakodnevni

Šport in rekreacija

stik s sodelavci. Prav rada bi še d 
la, saj ji je doma kar dolgčas tako v 
sodelavcih, kot tudi po delu.
Jože Kurnik zapušča Gorenje P° ^ 
letih dela. Začel je v Plastiki, zdaj k 
je že vrsto let kot sestavljalec Priri 
na delo v Gorenje Elektroniko- 
prekvalifikaciji je s stalno spremijo 
ko palico, večkrat tudi z berglami, 
delo prihajal vse težje; posebno te 
je bilo pozimi. Doma pa si še veo^. 
najde primerno delo; dobra knjiSJO _ 
šivanka in gobelin, včasih še kaj 
g ega in čas mu kar hitro mine.

Gorenje
Elektronika

Veliko zgovornejša in razpoložen 
je bila komisionarka Terezija Lesi 
35 let dela, večino časa v Gore' \ 
najprej pri Hladilnikih, zadnjih 1 r 
pa v Gorenju Elektronika, j® nec 
sprva teklo počasi, zdaj pa je ko' ^ 
prišel skoraj prehitro. Vendar P j 
ne boji, da bi ji bilo po odhodu v P“^ 
dolgčas. Po preselitvi v hišo ji n 
niti manjkalo in zmanjkalo dela. p

Kegljanje
Kegljišče v Šoštanju je za delavce 
Gorenja odprto vsak ponedeljek, od 
17. do 20. ure. Izkoristite priložnost! 
Plačate deset, dobite dvajset 
Prijave za nakup obveznic za RTC 
Golte so možne samo še do 10. okto
bra 1990. Če plačate (s čeki) do tega 
roka 2/3 vrednosti obveznic, si zago
tovite polovico cenejše smučanje. 
Narava — največje telovadišče 
Če želite vzdrževati telesno kondicijo 
z lahkotnimi teki v naravi, se pridruži
te Tekaški sekciji Gorenje. Vadba je 
vsak torek v Topolšici - zbirališče ob 
17. uri pred hotelom Vesna.
Mali nogomet - zimska liga 
Razpisana je zimska nogometna liga 
in do 12. oktobra je čas za prijave za 
A in B skupino.
Pokal Gorenja v tenisu 
Do petka, 5. oktobra, se lahko prijavi
te za tekmovanje v tenisu, ki bo štelo 
za pokal Gorenja.

Malica
Četrtek

Petek

Ponedeljek

Torek
Sreda

Četrtek

Redna
Sesekljani zrezki v omaki, 
krompir, solata
Safalade, dušeno sladko zelje, 
pecivo
Kuhana šunka, kislo zelje, 
jabolko
Gobova rižota, solata, ledolina 
Dušen piščanec, testenine, 
solata
Hrenovka, krompirjeva omaka, 
pecivo

Dietna
Sesekljani zrezki v omaki, 
krompir, solata jje,
Safalade, dušeno sladko 
pecivo
Skutini štruklji, čežana

Gobova rižota, solata, led 
Dušen piščanec, testenin • 
solata na,
hrenovka, krompirjeva om 
pecivo

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Velenju ter Gorenja 
gospodinjski aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja UreT|a(ja 
odbor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Nak n0 
7900 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: Tiskarna Velenje. OP1’0 ,, ne
prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina pri P0® ' 
lenje.
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